



加拿大政府7日宣布，决定批准中国海洋石油有限公司(简称中海油)以151亿美元收购加拿大尼克森公司的申请。这标志着中海油乃至中国企业完成迄今在海外最大宗收购案。

中海油 成功收购尼克森

加拿大工业部长克里斯琴·帕拉迪斯当天说，按照《加拿大投资法》和有关指导方针，中海油已经使加方确信，其对尼克森的收购交易符合加拿大利益。他同时说，中海油已郑重向加拿大做出长期承诺，要在经营管理、商业发展方向、雇用人员和资金投入等方面符合加经济发展利益，且承诺每年就履行情况向工业部报告。

加拿大总理哈珀在随后召开的记者会上表示，加拿大非常鼓励和期待批准更多符合加拿大利益的外国投资。

尼克森公司总部设在加拿大艾伯塔省卡尔加里，是一家大型石油和天然气公司，其能源项目主要集中于三大领域——常规油气、油砂和页岩气。尼克森资产遍布世界多地，其中包括加拿大的油砂项目、也门的油田、西非和墨西哥湾的近海油气田以及英国北海油气田。

2012年7月23日，中海油宣布准备以151亿美元现金总对价，收购尼克森100%流通的普通股和优先股，其中普通股每股收购价为27.5美元，比7月20日收盘价溢价61%，优先股的对价为每股26.0加元。此外，中海油还将承担尼克森的43亿美元债务。自中海油提出收购以来，尼克森的股价不断上涨。

加拿大工业部8月29日启动对中海油收购案的审批，并两次延长审批期限，审批最后截止日期为12月10日。

中海油计划在卡尔加里创建地区总部，负责管理尼克森及中海油在加拿大、美国和中美洲的资产，将利用尼克森所有管理层和员工，以充分利用其优秀的管理、技术和经营能力。

这次收购是加拿大自2008年全球经济危机以来最大金额的外资收购案。

躲在飞机后舱上方

该案发生于10月22日，美国旧金山移民当局在机场发现一名中国内地旅客持用伪造的护照，便将其逮捕。随后发现，该男子来自华航台北至旧金山航班，执飞客机为波音747，共300多个座位。10月21日19:50，该客机曾执飞了上海浦东-台北桃园航线，于当日21:40降落台北，航班号是CI504；当日23:40，又以CI004的航班号继续载客飞往美国旧金山。

经美方进一步侦讯，该男子并非华航的正常旅客，他由上海浦东乘坐飞机抵达台北机场后，利用地勤人员清理机舱的空隙时间，从空乘人员休息室的床铺隔板，爬入飞机后舱上方的电气间联络通道，躲藏时间长达16个小时，非法飞行了1万1千公里。

当该客机飞抵台北机场，抵达旅客都下机后，华航机组人员

加拿大政府批准中海油收购尼克森

中国企业完成 海外最大收购案

当地时间12月7日，加拿大政府宣布

**决定批准中国海洋石油有限公司以151亿
美元收购加拿大尼克森公司的申请**

标志着中海油乃至中国企业完成在海外最大宗收购案

2012年7月23日 中海油宣布

- 准备以151亿美元现金总对价，收购尼克森100%流通的普通股和优先股
- 还要承担尼克森的43亿美元债务

**是一家大型石油和天然气公司
总部：加拿大艾伯塔省卡尔加里**

加拿大政府批准 中海油收购尼克森公司

“这笔收购已扫除了最大障碍”

中国石油大学(北京)中国能源战略研究院常务副院长王震说，在获得加拿大政府的批准后，这笔交易的成功可以说“几无悬念”。王震说，在获得加拿大政府批准后，这笔交易的完成还要涉及尼克森资产所在国相关政府的批准，包括美国、英国等国相关部门，并要获得中国政府的批准。目前看在美国获得阻碍的风险性较低，即使有所阻碍，也只

是针对部分资产，不会影响整体收购的完成。“虽然程序尚未完成，但可以说这笔收购已扫除了最大障碍。”王震说。

中海油此前表示，该交易加强了其在加拿大、尼日利亚和墨西哥湾的业务，并进入资源丰富的英国北海地区，使其发展平台更多元化。

厦门大学中国能源研究中心主任林伯强认为，中海油的优势主要在海上，收购成功解决了

中海油上游业务在陆地的短板，并增强其对油砂和页岩气等非常规资源的获得能力。

中海油8日重申了此前的承诺，包括在交易完成后确立卡尔加里为中海油在北美和中美洲的总部，管理价值约80亿美元的新增资；保留尼克森现有的管理层和员工；投入大量资金用于长期开发加拿大的油气资源；在多伦多交易所挂牌交易其股份；继续推进尼克森现有的社区和慈善项目等。

有利增加全球资源供应，有利油价下降

王震认为，中海油凭借过去30年对外合作和海上经验，接手面临经营困难的尼克森，无疑将对油气资源开发产生积极影响。包括此次同时获加拿大政府批准的马来西亚国家石油公司对加拿大进步能源公司的并购，出于商业考量的海外并购从长期看将增加全球资源供应，有利油价下降。

这笔交易距离2005年中海油收购优尼科失败已过去7年。2005年6月，中海油宣布以总额185亿美元现金收购美国优尼科石油公司，但最终因美国国会的激烈反对，撤回对优尼科的收购要约。

林伯强认为，此次收购尼克森能够获成功，一方面是大环境发生改变。加拿大拥有丰富资源，随着美国页岩气革命带来的“能源独立”，美国能源对外依存度不断降低，加拿大急需寻找新的市场，这对中海油是个机会。

另一方面，随着并购经验乃至教训的积累，中海油此次并购准备也较为充分。此外，全球经济不景气也有利于并购成功。

2005年，中石油以41.8亿美元收购加拿大注册的哈萨克斯坦PK石油公司，成为当时中国企业最大的海外并购。2009年，中石化以75.6亿美元收购总部位于瑞士的Addax石油公司，再度刷新了这一纪录。

据新华社

藏身飞机夹层 男子偷渡美国

前日，民航界披露，今年10月有一名中国内地男子躲藏在台湾中华航空赴旧金山的客机空隙处，一路偷渡到了美国。华航方面否认有内部人员参与该起偷渡事件，业内专家则证实，部分飞机机型的卫生间顶板上方，确实有足够躺下一个人的大空隙。

曾巡视过客舱，确认没有旅客后，又由机务人员检查飞机设备或管道、线路。由于飞机需继续飞往美国，安检人员及华航工作人员又进行了第3次巡视清舱，出人意料的是，这名偷渡男子竟然成功躲过了3次检查。

在客机继续飞往美国途中，华航空乘人员也没有发现飞机顶部存在异样。直至该男子混入

旅客走进旧金山机场，企图闯过美国海关时，才被美方查获。

美方怀疑偷渡者有内应

此案疑点重重：偷渡男子事先是如何知晓飞机行程、飞机的内部结构？他又是如何未破坏门锁就进入空乘人员休息室？这些问题都令人费解。而台北民航业人士是否认真执行了清舱制度，

也让业内备感怀疑。

据华航一名飞机维修工程师解释，该男子藏身的通道，在一般情况下不会被航空公司使用，如果不是专业人士或相关人员，恐怕根本不会知道飞机上还有这么一个通道。

由于该男子的藏身之处匪夷所思，普通旅客不可能进入，因此，美方怀疑华航有工作人员涉案，于是将华航人员也列入了调查范围。目前，华航一方面否认了美方指控，另一方面又将保安单位主管调职，但是强调这一人事变动是公司人事大调动的组成部分，这名主管恰巧处于调动范围内，与偷渡事件无关。

上海一位民航专家告诉记者，不同客机的内舱天花板与机壳之间的空隙都不相同，有的空隙完全可以躺下一个人。“卫生间、行李架都有可能进入（空隙），比如飞机卫生间顶上的扣板，和家里卫生间的结构一样。”据《新闻晚报》

贵州拆违 2死3伤 17名责任人受严处

12月7日贵州省仁怀市发生一起拆除违法建筑时的伤亡事故，造成2死3伤，17名相关责任人8日受到严肃处理。

记者从贵州省公安厅和仁怀市有关部门了解到，12月7日17时许，仁怀市城建局组织人员在仁怀市盐津街道盐津社区陀园坝组拆除违法建筑时，因推倒墙体压塌预制板，造成5名违法建筑的施工人员受伤，其中2人因抢救无效死亡。

12月7日23时许，一些人员将死者遗体抬往仁怀市政务大厅，部分群众在广场围观，现场有人冲击政务大厅，砸碎门窗玻璃。相关部门和公安机关及时进行了劝导疏散，并现场带离少数不法人员。截至8日2时许，死者遗体已送往殡仪馆，围观群众已经疏散。

据悉，截至8日9时，当地已对仁怀市住建局局长陈德旭、仁怀市住建局副局长罗太行、仁怀市拆违执法大队大队长钟林、仁怀市盐津街道办事处主任周德雍、仁怀市盐津街道办事处副主任胡华林等5名人员作出停职检查处理；经过调查，检察机关已对仁怀市拆违执法大队中队长江淮、仁怀市拆违执法大队职工王水亮、杨能波等3人以涉嫌玩忽职守罪立案侦查并刑事拘留；公安机关已对参与拆违人员王小玉、赵群刚等9名招聘人员进行治安拘留。

目前，相关情况还在进一步调查处理中。

综合新华社

天天出彩

体彩“超级大乐透”(12144期)
(35选5加12选2)

中奖号码:11 13 14 21 29 + 01 10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 15注 5345297元
一等奖追加 12注 3207178元
二等奖基本 35注 132393元
二等奖追加 6注 79435元

体彩22选5(12336期)

中奖号码:05 06 12 13 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 33注 12514元

福彩3D游戏(2012336期)

中奖号码:2 5 0
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1113注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1318注 160元

福彩15选5(2012336期)

中奖号码:1 2 3 6 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 155注 2239元

福彩“东方6+1”(2012144期)

中奖号码:2 7 7 8 7 4
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 1注 10000元

体彩排列3(12336期)

中奖号码:5 5 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 6211注 1000元
排列3组选3 7765注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12336期)

中奖号码:5 5 7 7 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 23注 100000元

快3玩法 2012-12-08

销售额:21263628.00元
中奖注数:462513注
中奖金额:13640531.00元

体彩鸡毛信

江苏彩民已刮出1448个顶呱刮十万元以上大奖

即开体彩顶呱刮新票种“至尊钻石7”和“快乐J”目前已全面登陆江苏省。截至目前，自顶呱刮上市以来，江苏彩民已刮出十万元以上大奖1448个。感兴趣的朋友请至体彩站点体验！

(苏猩)